ПРОТОКОЛ
публичных слушаний  по внесению изменений в правила землепользования  и застройки  Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области
31 июля 2023 года                                                            с.Большой Карай


Место проведения: с. Большой Карай, пл. Стоякина,1А, здание сельского дома культуры с. Большой Карай 
Присутствовало: 20 человек (список прилагается) 
Выступили:  
Депутат Совета Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области Л.А. Салыкина   выступила с предложением выбрать председателем комиссии Соловьеву Н.В., секретарем комиссии Глухову Т.А.
Проголосовали:        выбрать председателем комиссии – Соловьеву Н.В.;
секретарем комиссии Глухову Т.А.
 «За»                     - 20 человек
«Против»             - 0 
«Воздержались» - 0
Публичные слушания открывает специалист первой категории администрации Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области Ильина Ю.А.:
Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области, решением Совета Большекарайского  муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области от 25.03.2020 г. № 67 « Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Большекарайском  МО РМР» , постановлением  главы  Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области от 29.05.2023 года № 23 «О проведении публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области» публичные слушания считать открытыми.
         Информационное объявление о проведении публичных слушаний было опубликовано в информационном сборнике «Большекарайский  вестник» от 18 июля 2023 года №6
	Объявляется повестка дня:

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение постановления главы Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области от 29.05.2023 года № 23 «О проведении публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области». 
2. Вопросы, замечания и предложения присутствующих на публичных слушаниях.

Вопросы, вынесенные на публичные слушания:
1. Внесение изменений в правила землепользования и застройки Романовского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области в части изменения местоположения границ территориальных зон Р-Ж (64:29-7.75),Р-СХ (64:29-7.69),СХ-2(64:29-7.26) .

1. Вступительное слово заместителя главы  администрации Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района   Саратовской области  Глуховой  Т.А. о порядке проведения публичных слушаний.
 Затем слово передано специалисту первой категории администрации Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района   Саратовской области Ильиной  Ю.А. , которая пояснила , что в связи с обращением  Филиппова  В. А.  в администрацию Большекарайского МО по вопросу изменения местоположения границ территориальных зон:  Р-Ж (64:29-7.75),Р-СХ (64:29-7.69),СХ-2(64:29-7.26) администрация Большекарайского  муниципального образования дала согласие на проведение кадастровых работ и изменение данных границ .Кадастровые работы проведены , границы территориальных зон изменены.
Также в ходе обсуждения изменений от членов комиссии предложений и замечаний не поступило.
Голосовали: 
«За» внесениеизменений в правила землепользования  и застройки Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области - 20.
«Против» внесенияизменений в правила землепользования  и застройки Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области  - нет
«Воздержались»-0

[bookmark: _GoBack]Председатель – Есть предложение считать публичные слушания по внесениюизменений в правила землепользования  и застройки Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области состоявшимися.
Участники – Возражений нет.
Председатель 
публичных слушаний  Н.В. Соловьева

Секретарь Т.А.Глухова
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